

КОММУНИСТ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА КПСС,
ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 25 (5186).
Цена 15 коп. ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 ФЕВРАЛЯ 1954 ГОДА. 24-й год
издания

Насущные задачи коммунистического строительства в нашей стране требуют от партийных организаций дальнейшего привлечения женщины к труду в промышленности, на транспорте, в строительстве, в сельском хозяйстве, усиления массово-политической и культурно-просветительской работы среди женщин, неустанной заботы о повышении их производственной квалификации и культурно-технического уровня, смелого выдвижения женщин на руководящую партийную, советскую, хозяйственную, профсоюзную, комсомольскую работу.

(Из Постановления ЦК КПСС о Международном женском дне 8 марта).

Постановление ЦК КПСС
О Международном женском дне 8 марта

Международный женский день 8 марта в этом году советский народ отмечает двадцатую годовщину выхода Всесоюзного Совета ССР, в обстановке самого политического и трудового подъема, всенародной борьбы за дальнейшее расширение прав Родины, в условиях активной борьбы Советского Союза за освобождение международного пролетариата и представительства новой войны, за мир между народами.

Ми патротиками Родины в борьбе за развитие промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры, Великая революция женщин в социалистической промышленности. На заводах, фабриках, на транспорте женщины успешно овладевают новой техникой, добиваются высокой производительности труда и отличного качества продукции, борются за полное использование резервов и возможностей

Труженицы Советского Союза под руководством Коммунистической партии успешно выполняют величественную программу коммунистического строительства во всем мире.

Оправясь на постулаты успеха в развитии социалистической индустрии и залогах ее славы, Советская народная промышленность, творческим трудом превратив в жизнь монополии Партии и Правительства, направляемая на создание новых видов всех отраслей промышленности и производство предметов народного потребления, на пополнение материального благосостояния и культурного уровня жизни всех Советских людей.

Огромный вклад в обще-
е управление процессы Со-
ветского государства, в дело
борьбы за коммунизм вносят
советские женщины. Миллионы
женщин активно
участвуют в промышленном
строительстве, производят не-
иссящую энергию, твор-
ческую инициатулу, организа-
ционные способности и талан-
ты. Женская партия, построена
на основе любви к полити-
ческому воспитанию и культу-
ру, работе советских женщин,
о создании необходимых условий
для сознательного, ак-
тивного участия их в управле-
нии страной, в хозяйственном
и культурном строительстве
вышла из них широкую армию
общественно-политической де-
ятельности.

Советские женщины активно участвуют в управлении государством, состоят членами их высших органов, являются представителями государственных учреждений. В числе депутатов Верховного Совета СССР 280 женщин, депутатами Верховных Советов союзных и автономных республик являются 2 290 женщин, заместительными и народными депутатами местных Советов - 4 700 женщин. Женщины-партизаны выступают на прерванных выборах кандидатов в депутаты Верховного Совета

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР.

Воспитанницы Коммунистической партии советские женщины проявили себя настоящими воображения и физкультурные выпилили благородную роль в охраны здоровья трудинящихся.

Советским женщинам предоставлены все возможные

для овладения наукой и культурой. Более одного миллиона Демократич Монгольской

Советское государство высоко ценит самотворческий, творческий труд. За выдающиеся заслуги перед Родиной 2 346 гражданам присвоено звание Героя Социалистического Труда. За выполнение научных работ в области науки, изобретательства, литературы и искусства, за научную и техническую деятельность, за достижения в области культуры, передовиков и новаторов промышленного производства, земледелия, тракторостроения, хлебопечения, скотоводства, птицеводства, животноводства, лесного хозяйства, рыболовства, земельного хозяйства, садоводства, огородничества, цветоводства, а также за заслуги в области здравоохранения, образования, народного просвещения, культуры, физической культуры, спорта, медицинской профессии, за заслуги в работе органов государственной власти и администрации, за заслуги в работе органов местного самоуправления, за заслуги в работе профсоюзов, за заслуги в работе комсомола, за заслуги в работе женщины в высших и специальных средних учебных заведениях.

жизнью» — награждено орденами и медалями СССР.

Глубоким уважением в СССР стране пользуется кинематографистка — мать, она выполняет важную и почетную задачу — воспитание детей — будущих строителей коммунизма. В СССР действует самое первенство в мире законодательства, обеспечивающее охрану материнства и детства, охрану профессионального труда женщин. Материнство — превосходное! 11 тысяч многодетных матерей. Орденами «Материнская слава» и медалями «Материнство» награждено более 4 миллионов советских женщин. Советское государство, ставящее интересы материнства на первое место, заслуживает высокую оценку.

гических общинах, в которых про-
исходили эти события.

При упоминании о женщинах в СССР сразу же вспоминается о женщинах-матери, создающей для возможностей активного участия в производственной и общественной жизни, оказывает помощь воспитанию детей. Из года в год увеличиваются затраты на строительство школ, детских садов и яслей, на инфраструктурные лагеря и детские санатории.

На опыте Советского Союза концепция этого мира выражается в том, что только подобная социальная обстановка обеспечивает полное расширение возможностей и даёт им возможность проявлять себя во всех областях жизни, рожкуются самые способы творчества и самовыражения.

мпионов мирной войны, близких сыновей, братьев, детей, воинов-довечества, представители всех сфер своей жизни.

ской Республики, силой в демократическом Народной Респуб- жении женщин является

Советской Демократической Республики. День 8 марта — день народной женщины — отмечается новыми достижениями в строительстве благоустройства и развития города и окрестностей. В Азянгарде международного женского движения — советские женщины — победы дела мира и демократии — получают дружественные симпатии со стороны народной демократии и трудящейся женщины капиталистических стран. В Советских и других нациях трудящиеся женщины мира видят своих друзей по активной борьбе за мир, за свою жизненную радость, чистоту и стремление к счастью. Центральный Комитет

и в двери их мунистической партии
и женщины в ского Союза горячо по-
реческих странах ляет советских женщи-
ставаться в не- Международным женским
положении с марта.
Пентральный Комитет

и иностранных странах не имеют право быть избранными в государственные органы в первую очередь на основе избирательного права, а также не имеют право бороться за политическую власть. Все усилия, направленные на демократизацию, исчезают в результате преследования демократизации, защищенной монархии.

тран капитализ- мунизма в нашей стране

Центральный Комитет муниципальной партии вышается ко всем женщинам труженицам промышленности, строительства, транспорта социалистического хозяйства, к новому настойчиво побежденному социалистическому соревнованию, к выходу из выполнения и исполнению плана развития ССР, к новому использованию всех возможностей и резервов демократического хозяйства.

и, широкого, гуманного, интересных вопросов, и сопутствующими им, отказами от наименования вида органа или ткани, введенными во второй половине, длившаяся до конца жизни — «людей — мужей». Во всем изложении будущего человека, будущего жениха, защиту мира

Справочник по ВЭД

Постановление ЦК КПСС о Международном женском дне 8 марта

(Окончание)

и техники. ЦК КПСС надеется, что женщины, работающие в легкой промышленности, приложат все свои силы для успешного осуществления социал-закона — легкого труда женщин. Проводя творческую работу, творческую подготовку, творческую политику и общественность для достижения высокого качества и разнообразия ассортимента товаров.

ЦК КПСС призывает женщин — колхозниц, работниц МТС, сельхозов, специалистов сельского хозяйства бороться за быстрое преодоление отставания в развитии животноводства, в производстве картофеля и овощей, за дальнейший попыткой производства зерна и всех других отраслей сельского хозяйства. Трудящиеся в колхозах и совхозах производят достижения науки и передовой опыта по повышению урожайностизерновых, овощных, технических культур и продуктивности животноводства, настойчиво борются за рост общественного хозяйства колхозов, улучшение работы МТС и сельхозов, за создание в нашей стране облика про довольства для населения и смысла для легкой промышленности.

ЦК КПСС призывает женщины — работников культуры направить свои творческие силы и способности на дальнейшее развитие советской науки, литературы и искусства, народного образования и здравоохранения, женщи-

н слушающих — на всенародное улучшение работы государственного аппарата.

На пути нашего движения вперед к коммунизму имеется немало трудностей, у нас есть еще отставшие, не вымоделированные отрасли промышленности, есть отставшие районы. ЦК КПСС выражает уверенность, что советские женщины направят свою силу и энергию на преодоление этих трудностей и недостатков в нашей работе.

Насущные задачи коммунистического строительства в нашей стране требуют от партийных организаций дальнейшего преодоления отставания женщин в труде в различных отраслях, на транспорте, в строительстве, в сельском хозяйстве, усиления массово-политической и культурно-просветительской работы среди женщин, неустанный труд за повышение их производственных квалификаций и культурно-технического уровня, смелого выдвижения женщин на руководящую партийную, советскую, хозяйственную, профсоюзную, комсомольскую работу.

ЦК КПСС предлагает партийным, советским, хозяйственным, профсоюзным и комсомольским организациям усилить работу по улучшению условий труда и быта женщин, проявляя особую чуткость к женщины-матерям, помогая им в воспитании детей. Необходимо ходатайствовать по следующему:

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, приветствуя советских женщин в Международный женский день 8 марта, горячо желает им новых трудовых успехов во всех отраслях народного хозяйства, науки и культуры на благо и счастье советского народа, уверенно идущему вперед к партии Советского Союза.

□ * □

В честь выборов в Верховный Совет

План завершен досрочно

• С соревнованием за достойную встречу для выборов в Верховный Совет СССР в 1954 году, группами успехов добились коллективы стеклозавода «Брасное Зло», досрочно, 26 февраля завершивший мечтаемый план по всем показателям, дано сверх плана несколько тысяч тонн стекла.

Одним из первых выполненных мечтаемый план рабочие третьей смены машино-вагонного цеха, которой руководит Г. И. Абрамова. Выполнение задание на 110,3 процента, они добились снижения веса и брака.

Особенно ярко в работе коллектива в смене операторы — старшины производственники Н. И. Афанасьев и И. В. Бешапов. И. В. Мальков.

Успехи инструментальщиков

Обращение ЦК КПСС ко всем инструментщикам вызвало во всем полог труженик антиности и творческой инициативы среди рабочих и инженерно-технических работников Арматурного завода.

В инструментальном цехе большинство рабочих выполнили в эти дни 2-3 нормы, тогда как Николаев, Хромов, Сасков, Кильдин, фрезеровщик Мельникова и другие — более трех норм.

В Борье за полное использование оборудования токарь Никонов разработал и успешно осуществлял свою радиодизайнерское предложение по обработке пружин регулирую-

щих клавиш на обыкновенном станке. Это было возможно, потому что высокодобойный карточной лобовой станок, на котором ранее производилась обработка таких деталей. Это мероприятие позволило в 4 раза улучшить качество обработки деталей и сократить расход заточенных кругов.

Токарь Хромов разработал новый способ обработки изделий — корюксов стальным винилом, при котором также значительно повышается производительность труда.

29 февраля коллектива инструментального цеха построил и выполнил заказ на запасные части для ремонта 2-х тракторов Гусевской МТС.

На предгорной вахте

С частью весен трудового праздника на вахте коллектива газогенераторников стеклозавода «Брасное Зло» Значительно превышены показатели по калорийности и нормальному обеспечению газом пекарей-потребителей. Впереди других в этом году смены С. Н. Резчиковой и Л. И. Вербиковой.

В газогенераторной станции развернулась борьба за экономию и рабочими других профессий.

Трудовым подъемом охвачены

штуцеров дебютирует в значительной экономии топлива, обеспечивает постоянную чистоту рабочего места, обогащает ход работы мастером-стеклодувом.

Хорошо труженик цеха, старшина монтажной бригады П. К. Каурикова, А. И. Панян, штатчика М. Ф. Мишулина раньше положенного срока закончила ремонт двух газогенераторов.

Трудовым подъемом охвачены и рабочими других профессий. Бригада труда под руководством И. Т. нормы за смену.

Наши кандидаты

Алексей Николаевич Косыгин

Кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР из Ивановского избирательного округа № 6



Биографическая справка

Косыгин Алексей Николаевич родился в 1904 году в селе Николаевка Костромской области. Учился в школе, работал в колхозе. В 1928 году окончил Костромской педагогический институт. В 1930 году вступил в КПСС.

В 1935 году гражданская война 15-летний юноша А. Н. Косыгин добровольно вступает в ряды Красной Армии и участвует в боях против интервентов и белогвардейцев.

В 1935 году Алексей Николаевич окончил Ленинградский текстильный институт. Он работал мастером, начальником цеха, затем директором одной из ленинградских текстильных фабрик.

Товарищ Алексей Николаевич Косыгин в 1939 году назначается народным комиссаром текстильной промышленности.

С 1940 года Алексей Николаевич Косыгин является заместителем председателя Совета Народных Комиссаров СССР, а с 1943 года — одновременно председателем Совета Народных Комиссаров Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

В 1948 году Алексей Николаевич Косыгин назначен членом Президиума Совета Министров финансового министерства СССР; а затем Министром лёгкой промышленности Союза Советских Социалистических Республик.

В настоящее время Алексей Николаевич Косыгин является заместителем Председателя Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик и Министром промышленности широкого потребления СССР.

С XIII съезда партии товарищ А. Н. Косыгин является членом Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Товарищ А. Н. Косыгин — депутат Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик от Ивановского избирательного округа.

За выдающиеся заслуги перед Родиной А. Н. Косыгин награжден орденами и медалями Советского Союза.